JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/148085

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepMeT: MaTeMaTM4Yeckoe NpPorpaMMnpoBaHne (IMHernHoe, AMHaMnyeckoe)

3apaHune 1

1. BBegnTe nepeMeHHble

2. OnpepennTb LeneByo MYHKLNIO

3. CoCcTaBMTb CUCTEMY OFpaHNYeHnN

4. OnpepennTb BUO MaTeMaTUYeCKON MOAENN 3ada4n

Manoe npegnpuaTne BbliNyCcKaeT ABa BUAa NpoxfaanTesibHbIX HanuTKoB (Papyra n CusHue), npegHasHa4YeHHbIX
ONa geTei 1 B3pOC/bIX COOTBETCTBEHHO. B Npon3BoACTBE HANMNTKOB NCMOJIb3yeTCA 4 BUAa CbipbA: ra3npoBaHHas
BoAa, PPYKTOBLIA CMPON, sied 1 TOHU3npywas nobaska. HopMbl pacxofa Cbipbs Ha NPOM3BOACTBO OAHOM NapTumn
HanNUTKOB N NpubbINb OT ee peann3aunmmn gaHbl B Tabn.1.

Tabnnua 1

Cbipbe Hopma pacxopga cbipbsi CyTO4YHbIN 3anac Cbipbs

Pagyra CnaHue

[a3.Bopna 6 51200

®pykToBbIN cuporn 1 0,5 150

Nep 0,6 1,2 150

ToHn3npytowaa gobaska 0,1 0,5 30

Mpubbinb oT NapTun Hanutka 30 40

3apaHue 2

1. CocTaBuTb MaTeMaTUYeCKY0 MOAeNb 3a4a4U JIMHENHOrO NPOrpaMMNPOBaHNA.

2. HanTtu rpacmnyeckoe nuHenHoe pelieHne 3agadun.

MpocTenwasn gnerta COCTOMT U3 TeNnATUHbI U xneba. CogepxaHue B 100 r npoaykKTa Kalopuin n xonectepuHa gaHo.
CopepxxaHue B 100 r npoaykta Hopma notpebnenHus

TenAaTuHa xaeb MnH Makc

Kanopun 300 200 2400 3600

XonectepnH 0,10,101,5

LeHna 4 3

3apaHune 3

1. OnpepenuTb BUA 3aga4um JiMN

2. MpuBecTu 3agady K CUMMNIEKCHOW hopme
3. PewwuTe 3apa4y cuMmnsiekc-MeTo40M

4. PelwwnTb 3a4a4y rpapmyecku
Z(X)=3x_1+42x_2+4-max

-2x_1+3x_2=<6

X_1+x_2<7

X _1-2x_2<4

x_1,x_2=0

3apaHune 4

1. MpuBecTn MaTeMaTUYECKYIO (POPMYJINPOBKY 3a4a4n

2. MpueecTn MaTeMaTNYeCKyto (POPMYIMPOBKY ABONCTBEHHOWN 3a4a4u

3. PewnTb ABONCTBEHHYIO 3a4a4y

4. HanTu pelueHne NCXO4HOW 3ada4vn B nocaegHen cumniaekcHon Tabnnue oBONCTBEHHONM 3adayun. OaTb
SKOHOMUWYECKYIO MHTeprpeTaunto pesyabTaTaMm.

PaLmoH HEKOTOPOro XMUBOTHOIO OO/DKEH B AeHb coaep)xaTb He MeHee 300 yrnesonos n 40 eanHul, npotenHa. Ansa
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COCTaBJIEHMSA paLMOHa UMeeTCs TPU OCHOBHbIX BMAa NpoAykToB. MpoaykT 1 ctouT 400 3a eamHMLy, NPOAYKT 2 -
400 3a egunHNLy, NpoaykT 3- ctouT 500 3a eguHMLy. MNMpoaykT 1 cogepxut 600 eanHUL, yrnesonos n 2 eguHULLI
npoTeunHa. MpoaykT 2 conepXnt 50 eanHnL yrnesonos 1 8 eanHuy, npotenHa. MNpoaykT 3 cogepxuT 500 eanHunL
yrnesonos un 10 eanHuy, npoTenHa. OnpenennTb caMyio gelleByto KOMOMHaLMI0 NPOAYKTOB, KOTopas
yOO0BNEeTBOPUT HEOOXOANMBLIM OrpaHNYEHNAM.

3apaHne 5

PewnTb 3agadvy MMHENHOro NPOrpaMMMpPoOBaHNA CUMMJIEKCHbIM METOLO0M C BBEAeHeM UCKYCcCTBeHHoro ba3uca.
HanTn MmakcuMasnbHoe 3Ha4YyeHne PyHKLNn

Z(x)=-x_1-x_2+5x_3-max

-X_1+42x_2=<50

x_1+2x_3=40

x_3=25

x 1,x 2,x 3=0

3apaHune 6

PewnTb ABONCTBEHHBIM CMMMIEKCHBIM METOA0M 3aJady JIMHENHOro NMPOrpaMMmNpPoOBaHNS
Z(X)=-x_1-2x_2-x_3-max

X _14+2x 2+3x 3=1

-X_14+2x_2+x_3=<2

2X_1-x_ 2+4x_4=1

X 1x 2,x 3=0

3Ta yacTb paboThbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensx. Ecav Bbl xoTuTe noayunTb paboTy MosHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/ib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/148085
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